



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

SOBRIÑA DE DE FALLA. "Me siento orgullosa y complacida por la dedicación del V Festival de Música, en memoria de mi tío", expresa doña Mariabel de Falla de García Paredes, sobrina del insigne compositor español Manuel de Falla.

## Juicio sobre el secuestro del Lic. Poma al 2º de lo Penal

El juicio sobre averiguar el secuestro del licenciado Roberto Poma y asesinato de tres empleados suyos, fue remitido ayer al Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador, para su depuración. El Juez Segundo de Paz, doctor José Luis Zepeda, remitió el informativo sin la declaración de ofendido de don Luis Poma, padre de don Roberto. Los hechos ocurrieron el jueves anterior en horas de la mañana en la colonia Escalón, cuando el licenciado Poma se dirigía a sus labores de presidente del Instituto Salvadoreño de Turismo.

— Pasa a la página 71 —

## Carretera rural del Norte unirá a 42 localidades

El sector agropecuario será el más beneficiado con la construcción de la Carretera de Desarrollo Rural de la Zona Norte, que se incluye en el programa de gobierno del general Carlos Humberto Romero, candidato presidencial del PCN. El proyecto de esta carretera comprende 252 kilómetros y en su ruta de Occidente a Oriente, unirá las siguientes localidades: Metapán, San Miguel Ingenio, Citalá, Las Pilas, San Fernando, San Juan de la Cruz, Cuevitas, El Carrizal, Ojos de Agua, Nueva Trinidad Arca-

tao, Plazuelas, San Jorge, San Pedro, Santa Catarina, San Marcos, Nombre de Dios, San Julián. — Pasa a la página 55 —

## Periodista Carlos Arturo Imendia sunamente grave

El escritor y periodista Carlos Arturo Imendia, se halla sumamente delicado de salud en su domicilio en la colonia Libertad, próximo a ser trasladado a Los Angeles, donde será internado en un centro asistencial. Imendia ha sufrido ya, más de un paro cardíaco bajo anestesia al ser operado de cáncer sublingual en 1968, en un famoso hospital de Estados Unidos, donde nuevamente será internado.

En El Salvador, también ha sido sometido a varios tratamientos quirúrgicos, trances de los que afortunadamente ha salido con vida. Pero el más grave, ha sido el tratamiento en Estados Unidos.

Supremos esfuerzos hace en la actualidad la familia para trasla-

dar al escritor y periodista Carlos Arturo Imendia a los Estados Unidos, donde antes de los próximos ocho días deberá ser sometido a exámenes previos a decisivas operaciones.

Propiamente será internado —según se nos informó ayer— en el Centro de Medicina Nuclear. — Pasa a la página 65 —

# Feria Internacional único sitio de votación

Para mayor comodidad y por experiencias de elecciones anteriores, la Feria Internacional de El Salvador, será el único sitio de votación de la capital, informó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones.

El doctor José Vicente Vilanova afirmó que ésta sería la segunda vez que las instalaciones de la Feria sirven para una elección presidencial; y que fue la anterior en 1972. Posteriormente se utilizó para elecciones de alcaldes y diputados. Expresó que la idea de establecer un solo sitio de votación dio mag-

níficos resultados, gracias a que esas instalaciones por su amplitud, son lo suficientemente adecuadas para un evento de esta naturaleza.

16 concluye propaganda

Por otra parte, el funcionario señaló que el 16 de los corrientes, veince el periodo de propaganda electoral de los partidos políticos, ya que de acuerdo a la Ley Electoral, deberá cerrarse tres días antes de la fecha de las elecciones.

## Cruz Roja traslada a hondureño desde frontera a clínica

A bordo de una ambulancia de la Cruz Roja Salvadoreña fue trasladado desde la frontera a un centro asistencial, el hondureño

— Pasa a la página 49 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. EQUIPO. Contrato para el suministro de moderno equipo telefónico firmó el presidente de ANTEL, Tte. Cnel. José Guillermo García.

De Santa Ana

## Vigilante muerto por evitar robo en gasolinera de El Congo

(Santa Ana). El vigilante Alfredo Landaverde, de 29 años, murió ayer en la madrugada, cuando trató de evitar que robaran gasolina en la Villa El Congo. Gravemente herido del rostro y otras partes del cuerpo fue conducido al Hospital San Juan de Dios, donde falleció. Según informes, dos hombres y una mujer a bordo de un vehículo color amarillo, placas no identificadas, llegaron a la gasolinera de Alfonso Linares, fueron atendidos por el empleado Daniel Solano y cuando les llenó el tambor de combustible, le dijeron que se trataba de un robo, fue entonces que intervino el vigilante Alfredo Landaverde, a quien le ocasionaron heridas con arma de fuego.

El reconocimiento de la víctima la efectuó el juez Tercero de Paz, doctor Carlos Elmer Trujillo.

La SIC y demás cuerpos de seguridad se movilizan en las investigaciones para lograr la detención de los hechecros, se informó.

Toma de posesión

(Santa Ana). El 11 del presente mes, en acto especial en el

— Pasa a la página 15 —

## Teléfonos públicos para larga distancia habrá en la capital

Aparatos telefónicos modernos, en los que se podrán hacer llamadas de larga distancia nacionales e internacionales y poner telegramas sin necesidad de recurrir a las centrales, instalará ANTEL para servirlas público en el área metropolitana de San Salvador. La firma del contrato para el suministro de esos equipos estuvo a cargo del presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, Tte. coronel José Guillermo García, con una empresa norteamericana. La adquisición comprende 800 teléfonos modernos y novecientas alancías, que costarán a esa institución, un millón seiscientos noventa y cinco mil colones. Esta suma incluye —se dijo—, el entrenamiento del personal y mantenimiento del equipo.

únicamente en el área metropolitana de San Salvador. Sustituirán a los actuales teléfonos públicos que serán trasladados al interior de la República para reforzar el servicio.

Manipulación

El usuario podrá hacer cualquier llamada nacional e internacional con sólo insertar las monedas que le sean indicadas des-

Al interior del país Los equipos serán instalados

— Pasa a la página 15 —



FERIA GANADERA. La Primera Feria Ganadera inauguró en Victoria, departamento de Cabañas, el ministro de Agricultura y Ganadería, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García (al centro). Se presentan

ejemplares de hatos mejorados de la región. Acompaña al ministro doña Yolanda de González, quien corta la cinta. Derecha, Srta. Vilma González, Reina de los Ganaderos de aquella comprensión.